

听障女生 1000 余份简历石沉大海

残疾人大学生求职难, 705 个就业岗位“敞开怀抱”揽才

1000 余份简历全部石沉大海, 渴望就业的安大听障女生陈玲玲来到残疾人就业招聘会, 希望找到一份合适的工作。昨日上午, 安徽省第四届残疾人中专毕业生就业专场招聘会在省人才市场举行, 705 个就业岗位吸引了 400 余名残疾人参加。

■ 章翔 记者 赵莉/文 王恒/图



陈玲玲在查看招聘信息

安大听障女生求职屡遭拒

穿着红色的短袖T恤、牛仔裤、运动鞋, 披肩直发……眼前的这位女孩十分清秀, 看上去没有任何异样。在招聘会现场, 只见她在各个招聘台前递交着简历, 还与招聘人员不停地交流, 只是彼此间距离很近。采访中记者了解到, 这位正在求职的女生是安大应届毕业生陈玲玲, 患有三级听力残疾。

记者了解到, 陈玲玲出生于 1991 年, 是河南驻马店人, 十几岁时因为生了一场病, 因用药不当导致药物性耳聋, 与人交流时必须离得很近, 读唇语才能大致知道对方所讲的内容。

虽然出现了听力残疾, 但陈玲玲一直坚持学习, 2010 年以优异的成绩考取安徽大学档案学专业。上大学期间, 她大多是靠自学完成学业。

“我在网上投了 1000 多份简历, 但全部没有音讯, 很多复试需要通过电话进行, 但是因我听力的原因都没有通过。”陈玲玲说着, 多少有些伤感。不过, 学校对她也挺关注的, 院系书记也都多次帮她推荐工作, 她也参加过 5 次校园招聘, 但最终都没了下文。

陈玲玲给记者的感觉是十分阳光开朗的女孩, 她没有过多抱怨。她告诉记者, 自己想找一份档案管理员的工作。在招聘会现场, 她向一家电子科技企业递交了简历, 是一份储备干部的岗位。

企业相关负责人告诉记者, 陈玲玲条件较优秀, 基本符合该单位的招聘要求, 回去研究后再最终敲定。

400 余名残疾人参加招聘会

“我们准备招聘 5 位残疾人, 有传播

主管、康复师、项目主管等多个岗位。”合肥春芽残疾人互助协会副会长王夺介绍说, 该协会现有 32 名工作人员, 未来还将开展居家安养、日间照料等多个项目, 所以需要补充一些工作人员。

合肥市天龙羽绒制品有限公司计划安排 300 个就业岗位给残疾人, 并将联合合肥市残联共同打造全国知名的残疾人培训就业基地, 为更多的残疾人送福利。

据介绍, 安徽省第四届残疾人大学生招聘会吸引了全省约 400 余名残疾朋友及残疾人中专毕业生前来参与, 来自省内外 52 家用人单位到场进行招聘, 提供教师、人事助理、行政文员、会计、平面设计人员、数控技术人员、店长等 705 个就业岗位, 招聘会现场共收到 363 份求职登记表, 有 201 名残疾人与用人单位达成了初步就业意向。

省城庐州大道改造工程下月启动

星报讯(记者 宁大龙) 记者从合肥市建设部门获悉, 随着龙川路全线放行, 作为高铁南站片区的重要干道的庐州大道(黟县路-繁华大道), 下月将率先启动第一段施工改造。改造后, 无论是去包河区区政府还是高铁站, 都将很便利。

按照施工计划, 整个庐州大道改造将分为两段进行: 第一段为龙川路至繁华大道段, 计划在 6 月开工建设, 工期计划为 4~5 个月; 另一段为龙川路至黟县路段, 因此段地铁建设影响, 暂不施工, 待 2015 年地铁建设结束后, 再组织开工建设。

合肥各大旅行社全面叫停赴越游

星报讯(记者 董艳芬) “越南事件”发生后, 越南游是否还安全, 成为游客关注的焦点。记者昨日采访了解到, 省城各大旅行社全面叫停赴越游。旅行社表示, 他们已经从接受游客退团到主动“劝退”。对于已经报名的游客, 除了少部分签证费用, 其余团款都会退还给游客。

对于有意赴越南的自由行旅客, 旅行社也建议等事态平息之后再出行。业内人士介绍, 出境越南线在合肥出境市场上属于“小众线路”, 前去的游客数量并不多, 目前团费每人在 4000 元~7000 元。

合肥市 6 月将有两千亩土地入市

星报讯(记者 任金如) 6 月的合肥土地市场不寂寞, 昨日, 记者从合肥市国土局获悉, 6 月 20 日, 合肥将有 15 宗超过两千亩土地入市, 其中, 位于瑶海区的某 225 亩的大型地块引起众多关注。

据了解, 多宗地块都对竞拍的开发商提出了“严苛”的要求。位于瑶海区临泉北路的 E1403 号地块, 其竞得人须按标准的规划设计方案建设建筑面积不少于 15 万平方米的购物中心, 并在开工后 22 个月内建成且全面开业。该 15 万平方米的购物中心, 须整体自持经营, 不得分割销售。否则视为违约, 解除出让合同, 土地出让金不予返还, 土地无偿收回。

合肥建投 45 亿元企业债券正式发行

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市发改委了解到, 由国家发改委核准的 2014 年合肥市建设投资控股(集团)有限公司 45 亿元企业债券已正式发行, 这是我省迄今单支融资规模最大的企业债券。

据悉, 债券期限 10 年, 票面年利率为 7.20%, 所筹资金将全部用于合肥市阜阳北路高架快速路综合建设工程等 5 个道路项目建设。

500G 海量视频中“捞”出抢匪

肥东警方成功侦破系列飞车抢夺案, 4 名嫌犯被刑拘

4 名男子深夜驾驶两辆摩托车, 悄悄尾随单身女性, 待时机成熟, 瞬间加速抢夺女子财物。记者昨日从肥东警方获悉, 这起飞车抢夺团伙所有嫌疑人都已被抓获归案。

■ 东公新 记者 张崑

夜间飞车抢夺单身女性

4 月 24 日晚 10 时许, 家住肥东县店埠镇的刘女士下班回家, 当她独自步行至龙泉路与梓樾路交叉口时, 两辆摩托车正在逐渐向她靠近, 而当时刘女士却一点感觉都没有。

摩托车没有开灯, 车速也很慢, 几乎没有什么异常。此时, 刘女士转弯离开了大马路, 走进一巷口, 距离家已经不远了。就在这时, 刘女士身后突然传

来发动机轰鸣声, 不到几秒钟时间, 两辆飞驰的摩托车已靠近刘女士, 她还没来得及做出反应。车上男子一把就拽走了她的背包。之后, 两辆摩托车迅速消失在黑夜中。

事发后, 刘女士愣了半天才回过神来。随后, 她急忙朝家跑去, 利用家里的电话拨打了 110。据刘女士介绍, 包内有现金、项链、戒指、手机等物品, 价值 4000 多元。

海量内存视频中找抢匪

案发后, 肥东县公安局领导高度重视, 要求刑侦大队迅速成立“4·24”飞车抢夺专案组, 全力侦破此案。

然而, 由于夜间路面光线较暗, 无法获取摩托车特征, 车辆也未悬挂车牌, 且嫌疑人都伪装带有头盔, 根本无法识别嫌疑人的具体面部特征。为了

尽快破获此案, 专案组调取了沿线周边 30 余处、近 500G 海量的视频监控资料。

功夫不负有心人, 专案组终于获得突破性线索, 发现家住长丰县双墩且有盗窃前科的叶某有重大作案嫌疑。围绕叶某, 专案民警对其经常骑摩托车聚集的庄某某、陆某、庄某进行了调查走访, 确定叶某等 4 人为此案抢夺的犯罪嫌疑人。

5 月 14 日晚, 专案组民警在长丰县双墩镇将犯罪嫌疑人叶某、庄某某、陆某、庄某抓获, 现场缴获作案车辆摩托车一辆。经审讯, 四名犯罪嫌疑人交代了“4·24”抢夺案的经过, 同时还交代了他们曾在合肥大蜀山、徽州大道及肥东县县城飞车抢夺的犯罪事实, 共计 5 起。

目前, 叶某等 4 人已被依法刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

必胜客推出休闲早餐 打造精致“早”生活

王小姐在合肥必胜客曙光餐厅对面的百脑汇经营一家 IT 公司, 自必胜客推出早餐以来, 王小姐就成为餐厅常客: “必胜客的早餐时段清静、优雅, 用餐环境很好, 价格也适中, 我经常带领员工和客户来这里用餐。”

舒适优雅的环境、口味丰富的产品, 必胜客西式休闲早餐一经推出就受到合肥众多美食拥趸的追捧。据介绍, 必胜客今年售卖 14 款西式休闲套餐, 其中既有经典的美式早餐、法式吐司、西式蛋卷, 也有为中国消费者特别预备的皮蛋瘦肉粥、煎饺和萝卜糕, 而每款套餐的价格仅在 15 元~25 元之间, 特别值得一提的是, 所有饮料在早餐时段都

可以无限续杯, 用一杯咖啡的价格吃到星级早餐、享受星级服务的“新食尚”, 就此带来了一整天的好心情。

在必胜客“早约会”畅聊亲情和爱情

5 月 20 日, 网络情人节。这天早晨, 在合肥必胜客曙光餐厅, 携手前来用餐的情侣成为了当天的主流。张先生是一名律师, 而他的女朋友陈小姐则是从事外贸行业的销售精英, 张先生笑着说: “我们两人平时的工作都很忙, 很难得在一起吃饭, 5 月 20 日, 我俩相约提前一小时起床, 享受一起吃早餐的幸福。”

张先生点的是经典美式套餐, 而他给女

朋友选择的则是花式炒蛋套餐和一杯卡布基诺咖啡。“这里的环境很好, 不像早点摊那么嘈杂和脏乱, 两个人可以享受亲密的二人世界, 东西很地道, 和平时在星级酒店品尝到的味道差不多, 25 元的价格也不贵, 非常划算。”

在必胜客合肥曙光餐厅, 除了情侣之外, 和同事、朋友一起来用餐的年轻男女也不少, 他们在轻声笑语中, 用一杯咖啡的价格享受一份美味的早餐。必胜客工作人员介绍, 每到周末、节假日, 父母带着小孩前来用餐的顾客不在少数, 一家人分享欢乐时光。

据了解, 今年必胜客在全国销售早餐的餐厅已超过 300 家。合肥有 3 家必胜客餐厅销售早餐, 计划 2014 年底再增加 1 家。

地道丰富的西式早餐、舒适的就餐环境、热情周到的服务, 端起一杯现磨咖啡悠闲地看着窗外匆匆忙忙的人群……这不是在星级酒店享受西式早餐, 而是必胜客在全国 75 个城市推出的休闲早餐服务。必胜客推出早餐服务, 旨在让消费者在匆忙早餐之外, 能有另一个可以凸显生活品质的不一样的早餐选择。必胜客以这种差异化的策略抢滩中国早餐市场。必胜客“用一杯咖啡的价格品味丰盛的西式休闲早餐”的超值定位已经获得了众多拥趸的青睐。

在必胜客享受早餐“新食尚”

一杯咖啡, 两片吐司, 带着浓郁烟熏香味的培根和松软滑嫩的西式炒蛋——王小姐选择的早餐和她的人一样, 精致而优雅。